

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2024年11月4日 星期一【今日4版】

甲辰年十月初四

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 11℃~21℃
多云到晴,北风3级。

总第5029期

2024年第212期

高邮农村商业银行 邮福金融

苏信贷

利率低至 3.0%

授信对象
本区户籍人员在辖区经营、工作的非本区户籍人员
联系电话:(0514) 8445 6368

贷款额度
最高可达50万

担保方式
纯信用,线上放款,随借随还

*我行所有贷款业务均未与任何中介机构及个人合作,在我行办理的贷款业务除按合同约定还本付息外,无需缴纳中介费等任何费用。
详情可咨询各线下促销终端

市委常委会召开扩大会议

坚定信心全力冲刺 力争“全年红”“样样红”

田醒民主持会议

本报讯(记者 孔令玲)1日下午,市委常委会召开第52次扩大会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,传达学习上级会议和文件精神,研究部署有关重点工作。市委书记、市长田醒民主持会议。

会上,市委理论学习中心组召开学习研讨会,围绕“习近平总书记关于意识形态工作的重要论述”开展专题研讨,市委理论学习中心组委员郑志明、马舟、薛斌交流学习心得体会。会议强调,要全面压紧主体责任,全域覆盖理论武装,全媒联动舆论引导,全时出彩文化文明,全程管控关键领域,牢牢把握意识形态工作主动权、话语权。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神,把办人民满意的教育作为工作的出发点和落脚点,强化育人方式、办学模式、管理机制、保障机制等重点改革事项的突破,强化引人用人留人,关心学生身心健康,关注校园安全问题,完善校外安防设施,提升整体教学水平,叫响“秦邮优教”品牌。要深入学习贯彻习近平总书记在全面推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,统筹抓好打造现代化产业体系、发展绿色低碳经济、推动城乡融合发展等工作,抓好产业转型,调优调新调绿产业。要深入学习贯彻习近平总书记在9月26日中央政治局会议上的重要讲话精神,始终站稳扬州第一方阵,围绕“全年红”锻长补短,以干字当头,把好选人用

人关。要认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立75周年招待会、国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上的重要讲话精神,部门要跟进服务,解决企业诉求,关心关爱优秀企业家,弘扬企业家精神。要认真学习贯彻习近平总书记给中国一重产业工人代表的重要回信精神,营造尊重创业、爱戴企业家的浓厚氛围,完善礼遇尊享,吸引更多人才。要认真学习贯彻习近平总书记在全国民族团结进步表彰大会上的重要讲话精神,菱塘回族乡要走好特色发展之路,发挥好“红石榴家园”作用,进一步营造民族团结进步浓厚氛围。

会议传达了学习了习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会、中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神。会议强调,市人大常委会、市政协要加强系统内学习,细化落实举措,提早谋划、精心筹备“两会”事宜。

会议传达了学习了李锦斌、郭芳、信长星、许昆林同志在中央第一生态环境保护督察组督察江苏省动员会上的讲话。会议强调,要即交即办交办问题,对照达标标准解决问题,同时要坚决杜绝“简单化、一刀切”。

会议研究了11月份全市重要工作安排。会议强调,全市上下要坚定信心,全力冲刺全年目标,奋力夺取“全年红”。要以更大力度抓好指标监测,围绕GDP全年增长6%的目标,全力以赴补短板锻长,确保必保必成。要以更实举措抓好高质量考核,各项指标较

上年保位次、争进位,优势指标始终保持前列,短板指标不低于省市均,总量指标不少于扬州六县市区六分之一,务求争先进位,站稳第一方阵。要以更快速度抓好项目建设,赶进度,优服务,加快投产达效。要以更高效率抓好向上争取,在“一金两新三债”(中央预算内投资项目资金、大规模设备更新和消费品以旧换新以及超长期特别国债、专项债券、一般债券)方面下功夫,坚持上争专班实质高效运作,加快推进商品房以旧换新。要以更优举措提升营商环境,精准服务企业,助力发展。要以更严标准守牢安全底线,统筹抓好整改整治、安全生产、信访维稳、风险防范等工作,全力维护社会稳定。要以更高站位谋划来年工作,明确调研课题形成清单,围绕明年工作和“十五五”中前期目标进行谋划。要以更强担当抓好执行落实,加强能力建设,严守纪律规矩,助推经济社会高质量发展。

会议还传达了扬州市《关于4起整治形式主义为基层减负典型问题的情况通报》情况、《<整治形式主义为基层减负若干规定>释义读本(试行)》文件精神、上级关于集中整治工作会议有关会议精神,听取了全市集中整治工作开展情况报告、低空经济和氢能专班工作情况汇报。

会议听取了汤庄镇党委、住建局党委、交通局党组履行全面从严治党主体责任“答辩式”汇报。

会议还研究了其他事项。

编者按 习近平总书记在企业家座谈会上强调:激发市场主体活力弘扬企业家精神,推动企业发挥更大作用实现更大发展。企业和企业家是一个地方宝贵的资源和财富。10月31日,市委书记、市长田醒民

专程赴高邮镇丝飘纸业集团调研时强调,要大力弘扬企业家精神,营造尊崇企业家的浓厚氛围。为大力弘扬企业家精神,市委、市政府将开展“面对面听诉求,实打实促发展”系

列活动,为企业发展营造正向氛围。本报即日起开设“致敬企业家”专栏,展示我市企业家风采及其不凡创业之路,大力弘扬企业家创新创业创造精神,营造尊重创业、爱戴企业家的浓厚氛围。敬请关注!

“丝飘”走红的秘笈

——丝飘集团董事长钮广兰与团队创业兴业记

(详见3版)

市政府部署当前安全生产重点工作

本报讯(记者 葛维祥)10月30日,市委常委、常务副市长李深红就做好当前安全生产重点工作进行专题部署。她强调,当前及今后一段时期,生产经营活跃,安全生产和消防安全面临很大压力,做好风险防范工作责任尤为重大。

就做好全市化工和危险化学品安全监管工作,李深红要求,要高度关注“两重点一重大”化工企业安全监管。对涉及重点监管工艺、重点危险化学品的化工企业和重大危险源企业,要

进一步督促企业建立安全隐患排查和安全预防控制体系,落实好危险化学品和危险化工工艺的重点监管,以及危险化学品重大危险源的防范控制,加强危险化学品安全生产工作,防范化解重大安全风险。要高度关注烟花爆竹安全监管,全面做好全市烟花爆竹零售经营许可换发证工作,同时对批发企业、零售店全覆盖检查。要防止关闭退出化工生产企业出现“死灰复燃”。各职能部门要认真贯彻落实省委巡视反馈问题整改要求,对2019年以来全市关闭退出

的50家化工生产企业开展“回头看”,坚决防范遏制各类生产安全事故发生。

李深红强调,要做好秋冬季消防安全重点工作。对危化品使用、仓储企业开展专项检查,对检查发现的隐患问题,限期整改到位。抓紧“三合一”场所整治,抓紧推进落实措施,在年底之前整改销号。落实电动自行车全链条及居民住宅小区消防安全治理,加快推进剩余7个“无水小区”隐患整改工作。迅速启动老旧小区市场消防安全专项整治,采取有力措施,压实经营主体安全责任,尽快修缮设施、设备。加强特殊群体火灾防范,重点加强空巢独居老人日常安全监管,做好安全提示、提醒,规范使用取暖设备,遏制事故发生。

本报讯(记者 翁正倩)10月31日,高邮市新四军和华中抗日根据地研究会成立暨第一届会员大会召开。扬州市新四军研究会会长洪军、我市市委副书记郑志明出席会议,并共同为研究会揭牌。

洪军指出,高邮既是历史文化名城,也是一方具有光荣革命传统的红色热土,此次研究会成立为高邮新四军和华中抗日根据地的历史研究与宣传搭建了一个重要平台,研究会成员和全市广大党史军史爱好者要紧跟时代步伐,深化历史研究、搭好活动平台,在服务大局、编史存史、铸魂育人中展现更大作为。

郑志明强调,高邮市新四军和华中抗日根据地研究会的成立是高邮党史和新四军史研究工作中的一件大事,对于我市进一步弘扬新四军“铁军精神”、凝聚新时代奋斗力量,具有十分重要的意义。研究会要提高政治站位、服务中心大局,为市委市政府建言献策、当好参谋;要深化党史研究、彰显红色精神,让红色基因代代相传;要加强自身建设、提升工作水平,以实际行动和优异成绩推动新四军历史研究工作不断迈上新台阶。

会议报告了高邮市新四军和华中抗日根据地研究会筹备工作情况;讨论通过了《高邮市新四军和华中抗日根据地研究会章程》和《选举办法》;选举了理事、监事和会长、副会长、秘书长。

第十二届“运马”工作协调会召开

本报讯(记者 金雯)1日上午,2024年第十二届扬州高邮大运河半程马拉松赛工作协调会召开。副市长周启泉主持会议。

周启泉要求,各有关部门和乡镇思想上要高度重视,充分认识办好本届赛事的重要性,积极发扬严谨务实的优良工作作风;要全面总结往届赛事经验得失,学习借鉴先进城市办赛经验,把本届赛事办成一个高水平、有特色、有影响的盛大赛事。行动上要细之又细,认真对照任务清单,明确责任分工,强化部门协调联动,确保每个环节、每项任务抓牢抓实。目标上要抓住时机,想选手之所想、想选手之未想,提供更加热情周到的优质服务;要充分借助赛事平台,积极展示高邮城市形象和文化底蕴,以赛为媒、以赛引流,进一步提升城市影响力,持续放大城市名片作用,积蓄发展新动能。

会上,市教体局汇报了赛事准备情况、部门责任分工安排;市公安局、卫健委围绕各自职能汇报了赛事准备方案;其他相关部门分别作交流发言。

据了解,本次“运马”于本月10日开跑,包含半程马拉松项目和欢乐跑项目,起终点均设置在净土寺塔广场。截至目前,“运马”报名总人数为2736人,其中半程1363人、欢乐跑1373人,覆盖安徽、北京、福建、甘肃等23个省、2个自治区、3个直辖市。

近日,“匠心梦技能美”

扬州市职工文艺轻骑兵走进新质生产力企业慰问演出在菱塘回族乡举办。活动现场,职工文艺爱好者和专业文艺工作者用事迹宣讲、歌曲、舞蹈、小品以及扬州评话、扬剧、扬州清曲等节目,歌颂祖国、歌颂劳动、歌颂创新,弘扬劳模工匠的创新创业精神。活动期间,扬州市总工会还邀请扬州市中医院的医务工作者开展了义诊服务。

图为演出活动现场。

詹红梅 孔令玲
摄影报道



今日值班班 陈朝明
值班编委 张维峰
责编 郭兴荣 版式 纪蕾